

丰县报

2023年9月27日 星期三 农历八月十三

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动

扎实做好新时代生态环境保护工作 加快建设人与自然和谐共生的美丽徐州

9月25日,全市生态环境保护大会召开。市委书记宋乐伟强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实全国、全省生态环境保护大会精神,扎实做好新时代生态环境保护工作,充分彰显“一城青山半城湖”的本底之美、资源型城市的绿色发展之美、拥湖揽山的生态系统之美、绿意盎然的宜居宜业之美、楚韵汉风的历史文化之美、赋能聚势的善谋善治之美,加快建设人与自然和谐共生的美丽徐州,为高质量建设淮海经济区中心城市、推进中国式现代化徐州新实践筑牢生态基底。市委副书记、市长王剑锋主持,市政协主席王强,省生态环境厅副厅长、省生态环境监测中心主任、省生态环境厅总工程师俞波涛,市委副书记、市长王剑锋等出席会议。

宋乐伟指出,近年来,全市上下认真贯彻落实习近平生态文明思想,深入贯彻习近平总书记视察徐州重要指示精神和统筹推进经济社会高质量发展与生态环境保护高水平保护、生态优先的理念深入人心,走绿色发展之路已成为全市上下的行动自觉。经历新时代以来生态环境的“沧桑巨变”,我们对环境保护和生态文明建设重要性的认识更为刻骨铭心,对习近平生态文明思想

的真理性力量和实践伟力感受也更为深切,只要坚定不移沿着总书记指引的方向前进,绿色高质量发展之路就会越走越宽广。

在阐述美丽徐州建设的各阶段主要目标后,宋乐伟强调,当前,我市生态文明建设仍然处于压力叠加、负重前行的关键期。未来五年,要深入贯彻党的二十大精神,牢固树立和深入践行绿水青山就是金山银山理念,着力推动生态环境质量根本好转,持之以恒打好蓝天、碧水、净土保卫战,扎实推进生态安全工作,以更大力度、超常规举措保护好骆马湖水环境,充分彰显“一城青山半城湖”的本底之美。着力构建绿色低碳经济体系,优化国土空间保护格局,打造创新驱动的绿色产业体系,积极稳妥推进碳达峰碳中和,充分彰显资源型城市的绿色发展追求和前进方向的高度政治认同,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

毛孝泉要求,要牢牢抓住“以学铸魂”的具体要求,注重在内心上下功夫。要充分认识以学铸魂在“四学”中的首要地位,推动理论学习往内心学、往心里走,学出矢志奋斗的理想信念,学出对党忠诚的政治品格,学出心系群众的人民立场。要始终保持共产党人的政治本色,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移推动党中央决策部署和省市委工作要求落地落细、取得实效。

王剑锋在主持时指出,要提高站位,在对标对表中匡正理念,认真践行绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。明确方位,在保持定力中接续奋斗,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,不断提升生态环境治理能力和治理水平。把牢定位,在知重负重中担当作为,以美丽徐州建设为牵引,统筹抓好产业深化转型、污染防治攻坚战、生态保护修复,更加扎实推进人与自然和谐共生的现代化。深入打好污染防治攻坚战,锚定全年目标,持续用力抓好突出问题整改,精准发力攻坚大气污染防治,系统发力强化水环境治理,以最大努力争取最好结果。

会上,新沂市、铜山区、市生态环境保护局、市自然资源和规划局、市发改委作交流发言。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导,市法院院长、市检察院检察长;各县(市、区)党委和政府,徐州经济技术开发区管委会主要负责同志;市委各委办局、市各委办局(公司)、市各直属单位,驻徐相关部省属单位和市人大环境资源城乡建设委员会、市政协人口资源环境委主要负责同志等参加会议。

县委书记毛孝泉在徐州主会场参加会议,县领导杜亚峰、徐国良等在丰县分会场收听收看会议。

来源:徐州发布

县委书记毛孝泉主持召开县委理论学习中心组学习会

学思想 强党性 重实践 建新功
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 杨斌 王琛)9月26日,县委书记毛孝泉主持召开县委理论学习中心组学习会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中央政治局第四次集体学习和广东考察时的重要讲话精神,重点围绕深入学习贯彻习近平总书记关于“以学铸魂”及树立和践行正确政绩观的重要要求进行集中交

流研讨。县领导张松岩、王洪伟、张丙飞、李海波、卢磊、巩志刚出席会议,杜亚峰、徐国良列席会议。

学习会上,县委书记毛孝泉从“以学铸魂,就是要从学思想中汲取信仰之力,铸牢理想信念之基;以学铸魂,就是要从学思想中汲取担当之力,铸牢对党忠诚之志;以学铸魂,就是要从学思想中汲取实干之力,铸牢为民服务之心”三个方面交流了学习体会。与会县领导结合各自工作和思想实际,分别作了交流发言。

就进一步做好习近平总书记关

于“以学铸魂”重要要求的学习贯彻工作,毛孝泉指出,要深刻领会“以学铸魂”的内涵要义,注重在深化上下功夫。以学铸魂,铸的就是理想信念、对党忠诚、人民立场之魂。要把握好“学”这一基础、“铸”这一要诀、“魂”这一根本,通过理论学习实践,持续增强对党的价值追求和前进方向的高度政治认同,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

毛孝泉强调,要深入践行“以学铸魂”的实践路径,注重在转化上下功夫。要充分认识以学铸魂在“四学”中的首要地位,推动理论学习往内心学、往心里走,学出矢志奋斗的理想信念,学出对党忠诚的政治品格,学出心系群众的人民立场。要始终保持共产党人的政治本色,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移推动党中央决策部署和省市委工作要求落地落细、取得实效。

王剑锋在主持时指出,要提高站位,在对标对表中匡正理念,认真践行绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。明确方位,在保持定力中接续奋斗,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,不断提升生态环境治理能力和治理水平。把牢定位,在知重负重中担当作为,以美丽徐州建设为牵引,统筹抓好产业深化转型、污染防治攻坚战、生态保护修复,更加扎实推进人与自然和谐共生的现代化。深入打好污染防治攻坚战,锚定全年目标,持续用力抓好突出问题整改,精准发力攻坚大气污染防治,系统发力强化水环境治理,以最大努力争取最好结果。

「江煤杯」2023年全国煤炭行业职业技能竞赛圆满闭幕

本报讯(融媒体记者 陆润清 庄小茹)日前,“江煤杯”2023年全国煤炭行业职业技能竞赛圆满闭幕。来自全国各煤炭生产企业的56支代表队,经过为期5天的激烈角逐,285名选手优胜获奖。

竞赛闭幕式上,赛项裁判长依次对本次竞赛中的瓦斯检查工、矿山救护工、单轨吊司机3个赛项作出总结点评,并由徐州江煤科技有限公司相关负责人对本次获奖选手表彰颁奖。

本次竞赛的个人奖项,是依据选手理论和实操成绩加权排名,设置特等奖、一等奖、二等奖、三等奖和参与奖,同时为了竞赛奖项设置更贴近一线工作实际,除了对参赛选手总成绩表彰,首次设置了体能项目和技能项目金银铜牌奖项,并授予获奖人员“行业技术能手”荣誉称号。

其中,瓦斯检查工比赛项目,华能集团扎煤公司孙永亮、晋能控股集团沁秀煤业有限公司靳凯、华能集团扎煤公司张云旭三名选手获得特等奖;矿山救护工项目比赛,华能集团扎煤公司吕智、华阳新材料科技集团有限公司王鹏、山东能源集团鲁西矿业有限公司周庆军三名选手获得特等奖;山东能源新汶矿业集团公司陈传超、兖矿能源集团股份有限公司何虎、华能集团扎煤公司刘艳艳三位选手在单轨吊司机项目比赛中获得特等奖。徐州江煤科技有限公司获得组委会特别贡献奖。

全国煤炭行业职业技能竞赛是煤炭行业最高级别的技能竞赛,属于国家级二类赛事。大赛举办18年来,见证了一批又一批优秀技术人才的成长,不仅为煤炭行业广大职工提供了一个集中展示精湛技艺、相互交流、学习提升的广阔平台,同时也为一线职工铺就了一条岗位成才、技能成才的“快车道”,为助推全国煤炭系统人才队伍建设发挥了积极作用。



又是一年丰收季

路硕 摄

徐州科亚机电以诚信为准则 持续为社会发展贡献力量

作为电动车电控驱动系统的领军企业,徐州科亚机电有限公司以“诚信民企”为行动准则,明确了“与客户共创价值,与员工共同发展”的价值观和“技术领先、创造价值、持续改善、客户满意”的质量方针。作为一家有责任感的“诚信民企”,科亚创立15年来,企业经营团队尽职尽责,不断加强政治意识、大局意识和责任意识,带领企业干部员工认真担当企业的政治责任、经济责任和社会责任。

在2023年1月举行的供应商大会上,科亚郑重向客户提出“诚信科亚”的宣言,誓做诚信经营

在具体经营实践中,科亚要求营销中心所有人员认真遵守契约、履行承诺,并持续点检营销人员是否诚实守信,充分发挥行业示范表率作用,弘扬经营活动方面的社会正能量。

在工作中立足实际,识大体、顾大局,持续开展各类客户救援及关怀活动,获得了“爱心企业”荣誉称号。凭借在推动构建规范、担当、诚信的行业环境中所做出的卓越贡献,2022年被电动车行业协会授予“消费者信得过控制品牌”荣誉称号。

科亚秉承“做受人尊敬的企业”理念,在2021年3月发起设立工会爱心基金。在经营实

践中,科亚将社会责任融入销售的每一台新车、提供的每一次维修保养服务之中,搭建起车主客户、企业员工等相关方共同传递温暖的平台,推动科亚在新时代创造更大社会价值。

科亚深耕电控驱动系统领域十余载,以卓越的商品和诚信服务,深受200余万用户的信赖,在行业内位列销量榜首。以电动车销售为出发点,构建一系列市场服务的全生命周期客户服务平台,为客户提供一体化、综合式服务,以多元维度的产品矩阵全面提升服务价值。

科亚知责于心、担责于身、履责于行,始终将党的领导融入

责任链条各环节,与企业经营、管理治理、文化建设、廉洁从业相结合,助力电动车整车营销、售后服务市场等事业板块齐头并进、竞相绽放。持续开展客户满意度调查,及时、妥善处理客户咨询及诉求,提升客户对科亚品牌信赖度。持续健全民主管理,保障员工身心健康,完善激励机制,加强员工责任,为改革发展凝心聚力、赋能增效。在拓市场、稳就业、保供应、促发展等方面,科亚持续为社会发展贡献力量。

来源:丰县经发局

民生播报

农业农村部部署特色果业高质量发展工作

农业农村部网站讯 日前,农业农村部召开的全国特色果业高质量发展推进现场会上强调:要立足资源禀赋,强化市场导向和创新驱动,以“控规模、调结构、提品质、增效益、强链条”为重点,推动果业走出规模适度、结构合理、特色鲜明、模式先进、环境友好、产出高效的特色产业高质量发展之路。

农业农村部:全国秋粮已收获20.7%

央视网讯 据农业农村部9月25日发布的农情调度显示,全国秋粮已收获20.7%。分作物看,中稻收获过三成,玉米、大豆收获过一成。分地区看,西南地区收获近六成,长江中下游地区过四成,西北地区过两成,黄淮海地区近两成。

我国科学家研制出仿生低碳新型建筑材料

新华网讯 中国科学院理化技术研究所研发团队受自然界中沙塔蠕虫构筑巢穴过程启发,在低温常压条件下制备了力学性能优异的仿生低碳新型建筑材料,为建筑领域节能减排提供了新思路。相关成果日前在国际学术期刊《物质》发表。

公安部交管局:全力保障中秋国庆假期出行安全顺畅

央视网讯 公安部交管局日前部署2023年中秋国庆假期交通管理工作,要求各级公安交管部门全警动员、全力以赴,加强在高峰时段、易堵节点和事故多发路段的指挥疏导,切实防范群死群伤交通事故和严重交通拥堵,全力为群众假日出行创造安全顺畅的道路交通环境。

江苏提出力争每年培育400名乡村产业振兴带头人

新华网讯 为培育一批有情怀、懂技术、善经营、会管理的新时代“新农人”,江苏省农业农村厅近日出台意见,多措并举加快推进“新农人”队伍发展壮大。江苏明确聚焦“80后”“90后”以及“00后”,实施涉农大学生创新创业万人培训,同时从项目扶持、金融支持、指导服务等方面探索建立省市县联动扶持和服务机制,组织开展乡村产业振兴带头人培育,力争每年培育400人,推动全省“新农人”数量、质量稳步提升。

